
Kifejezett lázas állapot mellett nehézlégzés, aluszékonyság, tudatzavar, eszméletvesztés.

Azonnal mentő hívása szükséges

Több napja tartó láz mellett a tünetek stagnálnak vagy rosszabbodást mutatnak, a gyermek 
nehezen itatható, táplálható.

Minél hamarabb vizsgálat szükséges területi kórház sürgősségi 
osztályán

Amennyiben környezetben igazolódott Sars-Cov-2 fertőzés és esetlegesen szoros kontakt a 
páciens, de tünete nincs vagy csak enyhe, akkor orvosi vizsgálat nélkül otthonában kezelhető.

Otthon ellátható, orvosi vizsgálat csak rosszabbodás esetén 
szükséges

COVID

Az új típusú Korona vírus avagy SARS-CoV-2 egy világszerte elterjedt pandémiát okozó 
kórokozó, amelynek már több variánsa is jelen van. Az új koronavírus által okozott betegség neve 
a COVID-19 (coronavirus disease - koronavírus okozta megbetegedés 2019).

A fertőzés fő forrása az emberről-emberre való terjedés, mely jellemzően cseppfertőzéssel és a 
fertőzött váladékokkal történő direkt vagy indirekt kontaktussal történik. Ezért is kiemelten fontos 
a maszk horádsa a különböző higiéniás szabályok betartása és hogy otthon maradjanak, ahol 
potenciális fertőzöttekkel nem találkoznak.

Ezidáig szerzett tapasztalataink alapján a Sars-Cov-2 fertőzés enyhe formában (nátha, lázas felső 
légúti betegség, köhögés, hasmenés, hányás stb.) zajlik a legtöbb gyermek esetében. Ennek meg-
felelően kezelése sem más mint a jól bevált tüneti terápia, amelyet a köhögős felsőlégúti 
betegségeknél alkalmazni kell.

Ritka esetekben elhúzódóbb betegséget is okoz, de ez esetben mindenképpen kórházban 
kezelendő a gyermek.

A Magyar Kormány Koronavírus tájékoztató weboldala: koronavirus.gov.hu

01

Felmerül a fertőzöttség
Szoros kontaktusban volt igazolt Sars-Cov-2 fertőzöttel.

Tünetek: több napja tartó láz, köhögés, hasmenés, hányás, szaglás és ízérzés 
vesztés
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Tünetmentesség esetén csak kivételes esetekben van szükség teszt végzésére, 
mint például veszélyeztetett populáció vagy veszélyeztetettel való együttélés 
esetén.

Tünetek esetén a teszt elvégzése szükséges lehet, ezt orvosa fogja eldönteni, 
erről orvosa tájékoztatja

Kifejezetten rossz állapotban lévő (lenti táblázat szerint) vagy napok óta nem 
javuló páciens esetén Sars-Cov-2 kijelölt kórház felkeresése javasolt.

Állapot felmérése
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Kezelés
Amennyiben lehetséges a fertőzést otthon egyszerű vírusos felsőlégúti 
betegségeknek megfelelően tüneti kezeléssel kell gyógyítani. Ha hasmenéses 
betegségként zajlik, abban az esetben a folyadék és ionok pótlására kell helyezni 
a hangsúlyt.

Lehetőség szerint a feltételezhetően fertőzött pácienst a többiektől szeparálva 
kell kezelni, úgy, hogy mindenki hordjon maszkot otthon is, ezzel óvva a család-
tagok épségét.

Állapot változása esetén jelentkezzen orvosánál.


